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1. Legyenek A és B kiilonboz6 pontjai az O kézéppontu k kérnek tgy, hogy AB nem atmérd,
tovabba legyen X tetszGleges bels6 pontja az AB szakasznak. Jelolje k; azt a kort, amely
athalad az A és X pontokon, valamint A az egyetlen kozos pontja k-nak és ki-nek. Hasonl6an
ko jelolje azt a kort, amely adthalad a B és X pontokon, valamint B az egyetlen kézos pontja
k-nak és ko-nek. A ki és ko korok mésodjara messék egymast az M pontban. Jelolje az AOB
koriilirt korének, ki-nek és ko-nek a kozéppontjat rendre @), O és O,. Igazoljatok, hogy az
M, 0O, 04,05, Q) pontok egy korre illeszkednek.

2. Az indidanok misztikusnak tartjdk az olyan nemnegativ valos szamokbol allo6 xg, zq, xo, . ..
sorozatokat, melyekre xy < 2021, z;41 = |x;]{x;} minden ¢ > 0 esetén, tovabba szerepel
a sorozatban 0-t6l kiilénbo6z6 egész szam. Hany olyan sorozat létezik, amelyet misztikusnak
tartanak az indianok?

Megjegyzés: x valds szdm esetén |x| jeloli a szam egészrészét, vagyis az x-nél nem nagyobb
legnagyobb egész szamot, {x} pedig a tortrészét, vagyis x — |x|-et.

3. Halloween estéjén egy n {6s gyerekcsapat k darab teljesen egyforma tébla csokoladét szerzett.
Az este végén szét akartak osztani a csokoladékat tigy, hogy minden gyerek ugyanannyi csokit
kapjon, és egyik tabla csokit se torjék ketténél tobb részre. Milyen n és k értékek esetén tudjik
igy elosztani?

4. FEgy torpedokészlet 2 darab 1 x 4-es, 4 darab 1 x 3-as, 6 darab 1 x 2-es és 8 darab 1 x 1-es
hajot tartalmaz.

a) Le lehet-e rakni egy 10 x 10-es tablara a teljes torpedokészletet tigy, hogy a hajok ne érint-
kezzenek még sarokkal sem? (A hajok vizszintesen és fiiggélegesen is allhatnak.)

b) Megoldhato-e ez akkor, ha 4 darab 1 x 1l-es hajot atcserélink 3 darab 1 x 2-es hajora?
(Vagyis a darabszamok: 2, 4, 9, 4.)

c) Megoldhato-e akkor, ha a maradék 4 darab 1 x 1-es hajot lecseréljiik egy darab 1 x 3-as és
egy darab 1 x 2-es hajora? (Vagyis a darabszamok: 2, 5, 10, 0.)

5. Legyen n pozitiv egész szam. Igazoljatok, hogy 2n? — 1 minden pozitiv osztéja kiilonbozs
maradékot ad 2n-nel osztva.
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6. Jaték: Egy indidnrezervatumban 15 totemoszlopot allitottak fel a bal oldali &bran lathato
haromszogracs szerint. Csendes Patak és Voros Tiz a kovetkezd jatékot szoktak itt jatszani:
felvaltva feszitenek ki koteleket két-két oszlop kozott, és minden kotél kifeszitésénél figyelnek
arra, hogy a kifeszitett kotél parhuzamos legyen a nagy haromszog egyik oldalaval, illetve a
kotél nem haladhat el olyan oszlop mellett, amelyet mar egy mésik koétél érint. Ezenkivil ha
a jelenleg kifeszitett kotél helyett annak egy egyenes vonali meghosszabbitasa is kifeszithetd
a fenti feltételek mellett, akkor azt kell kifesziteniiik. Az veszit, amelyik§jiik mar nem tud a
szabalyoknak megfelelGen tobb kotelet kifesziteni.

Gydzzétek le a szervezdket kétszer eqymds utdn ebben a jatékban! Ti donthetitek el, hogy a kezdd
vagy a mdsodik jdtékos borébe szeretnétek bujni. A jobb oldali dbrdan eqy lehetséges jaték elsd
hdrom lépése ldathato. Eldszor Csendes Patak kifesziti a kék kotelet, majd Vérds Tiz a pirosat,
aztan Csendes Patak a zéldet.

Mindegyik megolddst kiilon lapra fridatok, amelyen szerepeljen a csapat neve, kategoridja, és a feladat
sorszdma. Mindegyik feladat olvashato és megfelelden indokolt megolddsa 12 pontot ér. Feladatonként
legfeljebb 4 extra pont is szerezhetd lényegesen kilonbizd mdsodik megolddssal vagy dltaldnositdssal.

A feladatok megolddsdra és bektildésére 210 perc dll rendelkezésetekre. A jatékra vald igényeitek leg-
késdbb a verseny 180-adik percéig jelezzétek! Jo versenyzést kivinnak:

a XIV. Diirer Verseny szervezoi



